



Многие писатели сообщали нам о том, что издревле женщине, если у нее были проблемы с волосами, не могла считаться красивой. И даже мужчины теряли свою красоту тела, если у них не было волос. Особое внимание волосам как аспекту красоты, придавали древние греки и римляне. Известный писатель Апулей, в своей книге "Метаморфорзы", которая была написана еще во II веке н.э. писал, что даже Венера (богиня красоты) не сможет понравится любому мужчине, даже своему мужу, если будет плешива. И даже если женщина привела в порядок свое лицо, и надела украшения, и даже одела самое красивое из платьев, но если она не привела свои волосы в порядок, не может она считаться убранной.

Но и мужским волосам, причем и на голове, и на теле придавали и придают огромное значение. И если у женщин отсутствие волос символизировало только отсутствие красоты, и то, что она никогда не была бы удачлива в любви, то у мужчин все было намного серьезнее. Им не только не была дарована любовь женщин, считали, что мужчина, у которого мало волос не может быть сильным в любви или на поле боя, поэтому у них даже не было шансов добиться высокого положения. О чем можно говорить, если даже всемогущий Цезарь, который ничего не боялся, не рисковал показывать, что у него есть плеши и даже изобретал множество средств от облысения. К сожалению, в те времена ни одно из них не было эффективным. Но сегодняшним людям в этом смысле повезло намного больше.

Прическа и красота волос очень сильно влияет на жизнь любого человека, поэтому и уход за волосами должен быть важен для любого.